
InterSearch global survey
Effects from economy

December 2013



60%

38%

2%

Yes

No

Don't know

InterSearch Ww „Effects from economy” survey December 2013

Is your company planning any kind of holiday party this year?
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Will it be bigger or smaller than in the past years?  
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Will your company be awarding bonuses this year?
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Are they expected to be bigger or smaller than in the past years?


